2022年11月25日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波



鄞州区堇山小学407班 张宝璇(证号2206518) 指导老师 徐玉倩

有人喜欢鲜艳的玫瑰,有人 热衷于耐寒的梅花,而我独爱挺 立在深秋、多姿的菊花。

菊花的品种很多。六月菊是菊科的宿根品种。翠菊盆栽古朴高雅,球状形翠菊玲珑可爱。爪叶菊为温室花卉,花期早,在寒冬开花尤为珍贵,闪着天鹅绒般的光泽,优雅动人。波斯菊又名秋英,年生草本,高1-2米。菊花品种有上百个,让人看得眼花缭乱,流连忘返。

菊花的形态也很多。有的含苞待放,像一位亭亭玉立的仙女站在云端,有的还是花骨朵儿,像一盏明亮的宝莲灯,还有的绽开几瓣花蕊好像在犹豫要不要盛开。

菊花的颜色更多。红得像燃烧在草地上的火焰,黄得如同酒在地上的金子,白得似从天而降的皑皑白雪,蓝得若草丛中被掩盖的池塘,粉得和天上的云霞一样。我真想变成一只美丽多彩的像菊花似的蝴蝶,在花海中与小伙伴们一起玩捉迷藏,那一定很有颗

菊花不仅形态多、颜色多, 品种也多,是我最喜爱的一种 花。

十年后的母校

宁海县实验小学教育集团 城南校区501班 胡珞晗(证号2219186) 指导老师 吴佳宣

我睁开眼睛,老师在讲课, 而日期正是2042年。

我不可置信地揉了揉眼睛,还来不及思考,老师就点名让我回答问题了,可是我根本没听见刚才的问题。我抓了抓头,结结巴巴地说:"我——我不会!""我再给你五分钟,你再想一想。"老师生气地说。同桌小声地说:"你先按一下桌子上的按钮,上面有整理的资料。"我试了试,发现课桌出现了一个屏幕,上面有这一课的内容概要和笔记……这样一来,我很快就答了出来。

下课了,我拉上一个同学跑往操场。操场上可热闹了,有打乒乓球、网球、羽毛球的,竟然还有在滑雪的。就在我的附近,有个老师正在教学生们滑雪。

穿过操场,就来到了食堂。 食堂的墙壁是暖色的,看起来暖 洋洋的。菜单上写着:请将菜名 填写在下方。我点了一份提拉米 苏,没几分钟,一个机器人就把 蛋糕送到了餐桌上。我迫不及待 地尝了一口,味道好极了!

我又穿越回了2022年,把现在和未来比,区别可真大。希望在遥远的未来,可以实现更多的不可能。

徒手掰苹果

宁海县金阳小学406班 伊射平(证号2212699) 指导老师 邬晓耀

你看见这个题目一定会大吃一惊吧?嘿嘿,没错,这正是我干的"大事",徒手掰苹果!

晚上,我看到桌上放着一只苹果,苹果又大又圆又红,看起来非常好吃,我被馋得"口水飞流三亿尺"。于是,我以光的速度拿了一个苹果"飞"到厨房,洗干净后开始找削皮刀,结果削皮刀不见了!莫非削皮刀长翅膀飞走了?这时,爸爸给我出了一道大难题:"苹果只有一个,要不我们一人一半吧!"我看着老爸很想吃的样子,我决定试一试把苹果掰开。

这时,我想到了前几天看的视频,说用杆秤原理就可以掰开苹果。于是,我开始掰苹果了。首先,我将大拇指插进苹果上的一端,将另外四根手指包住苹果,然后放在膝盖上使劲一掰,"咔嚓!"一声清脆的声响,苹果掰开了!

拼出的道理

宁海县潘天寿小学605班 黄瀚琦(证号2212353) 指导老师 王淑颖

姐姐从杭州带回了一盒拼图, 竟然是我最爱的宝可梦系列的。

我打开盒子,发现一个红网袋里装着许多碎片,还有许多张已经拼好了的一部分拼图,我翻着拼好的拼图,发现每一部分下面都有字母,分别是A、B、C、D、E、F、H。看来,今天我要拼最后的G部分了呢。

我倒出碎片,在样图上寻找这部分最大最显眼的图标"MON"。"MON"的主色调是黄蓝相间的,我把拼图全部翻到正面,用我的"火眼金睛"寻找着蓝黄相间的碎片。不多时,我便找完了有这种色彩的碎片,我立马把它们拼在了一起。可解决了这一部分,问题来了,G部分大而显眼的标志拼好了,那接下来怎么办?

冷静,可以先拼边框啊。我继续拼,可边框拼完后呢,我看着这还剩一桌子的拼图,陷入了困境。"要不,还是不做了吧,这也太难了。""不行,做事不能半途而废。"两个我做着思想斗争,最终,我重新燃起斗志,一举攻破整个G部分,看着那拼图里的宝可梦们,它们仿佛也在为我鼓掌。

坚持是通向成功的唯一道路。



家乡

鄞州蓝青小学305班 周梓萱(证号2204346) 指导老师 徐恩伟

井鸣子

宁海县桥头胡中心小学406班 屠诗媛(证号2212470) 指导老师 葛思思

今天,我做了一件非常有趣的 事情,那就是赶鸭子。

我从家里拿了一根竹竿,准备把鸭子赶进水塘里游泳,因为它身上实在是太脏了,黑乎乎的脖子,脏兮兮的羽毛,就好像几个月没洗澡一样。

我先采用了食物诱惑法。我从鸭子吃饭的盆里抓了一把玉米粒,它走一步,我给它吃几颗,就这样,我们走了几分钟。这时,我突然发现自己手上已经没有玉米粒了。于是,我只好实行第二种办法:大声叫喊法。我朝着鸭子喊了一声:"快跟我来。"没想到它连理都不理我。没办法,我只好一把把它抱起来,放到了水塘里。

这一放,引起了很大的问题。 当我再去看它并决定把它抱回家 的时候,它竟然赖在那儿不走了, 不管我怎么叫它,它还是不走,我 只好沮丧地先回家了。

当我吃完饭再去看鸭子时,我看见不远处出现了一个小白点,红红的脚掌,白色羽毛,没错!鸭子回来了,没想到它还识路呢!

赶鸭子真是件好玩的事呀!

我的乐员

鄞州区堇山小学502班 张艺琳(证号2206593) 指导老师 刘菲菲

我的乐园在我家花园的一个小角落里,夏天这儿挺凉快。因为乐园两边,各种着一棵猕猴桃树。

春天,猕猴桃树长出了嫩绿的小叶子,有些还略带微红,像是一张张娃娃的脸,笑得红扑扑的。到了夏天,一片片小叶子喝足了水分,变成了芭蕉扇一般的大叶子。扯一片大叶子当扇子,既凉快又有趣。

秋天或夏天,我常常在猕猴桃树荫下的草丛上铺一块野餐布。再摆上水果饮料和吃的,想想就十分美妙。如果野餐是在夏天,那么一点儿都不用怕阳光会射进来,也不用怕蚊子会来烦人,因为宽大的叶子会发出浓浓的气味,把蚊子们赶得远远的。假如是秋天,那就更好玩了。野餐完后,可以随手摘一个猕猴桃吃,别提有多爽了!

春天和冬天的景色又是另一种。先说说春天吧!春天蔷薇花开了,一片片白的、粉的、橙的花围绕着猕猴桃乐园,美极了。冬天树枝都秃了,可那曼妙的茎秆却不缺生机……

啊!这就是我美丽,可爱的乐园,它带给我的是一个幸福快乐的 童年!

月夜

鄞州区瞻岐镇中心小学405班 王梓冉(证号2207518) 指导老师 谢又红

> 夜幕降临, 太阳沉入水中, 和月亮击了个掌。 月亮漫步升上天空, 和星星们玩起了捉迷藏, 一颗,两颗,三颗…… 不一会儿,

调皮的星星们都被月亮找了 出来。 她们顽皮地眨着眼睛,

再看看地上, 还有几颗"小星星"正扑闪着 翅膀,

准备飞上天空,和月亮撞个满怀!

我的心爱之物

鄞州区堇山小学501班 蔡紫曦(证号2206579) 指导老师 蔡小平

我有一块手表,它是我从日本买回来的。记得那天,我试探地问:"妈妈,我可以买一块手表吗?"没想到妈妈居然一口同意了,我甭提有多高兴了。当手表戴在我手上的那刻起,它就成为我的心爱之物。

这块手表可以看星期和日期,它的时针像一位步履蹒跚的老年人,慢悠悠地走着;分针像一位青年人,不慌不忙地走着;只有秒针总是匆匆忙忙,好像有什么着急事儿。

有一次,我去上古筝课,一不小心把心爱的手表落在了教室。我非常着急,生怕手表被别人拿走。妈妈马上联系老师,老师说手表还在,她会帮我保管,下节课再将手表归还给我。此时,我揪着的心才算落地,如释重负。

这块手表的用处可大了,有了它,我可以准确地知道时间。以前,我上学总要迟到,现在有了手表,我再也没有迟到了。以前,我总是在铃声响起的刹那冲进教室,现在我都是提前两分钟进教室的。

我喜欢这块独一无二的手表,它是我的心爱之物!

初冬之韵

鄞州区惠风书院509班 吕沄聪(证号2205960) 指导老师 顾颖雯

冬秋末,正是我认为北方一 年四季中最有韵味的时候。

清晨,你若是起得很早,便可欣赏窗户上霜的韵味:有些霜花像一簇簇郁郁葱葱的小树丛,有些霜花像一棵棵枝叶茂密的树木,有些霜花像一朵朵洁白无瑕的小花,还有些霜花像一丛丛多姿多样的珊瑚丛……这些霜花在这个地方看,是雪花的形状,而换个地方看,又变成了珊瑚丛的形状,真是让人看得眼花

中午,你若是在起风时来到 开满蒲公英的草地上,便可饱览 这迷人的风景:毛茸茸的蒲公英 种子随着风儿飞上天空,就像一 个个飞舞的小精灵,跟着风儿在 各处落脚,为来年的生根、发芽、 开花、结种作好准备。再加上初 冬的第一场雪,使得空中的蒲公 英和空中的雪融为一体,让人分 不清哪些是雪,哪些是蒲公英。 这情景着实迷人。

下午,是我认为观赏雪的最 佳时期。纷纷扬扬的大雪"沙沙" 地飘下来,没过一会儿就变得像 李白所说的"燕山雪花大如席" 一样。再看看地上,已是积了厚 厚的一层雪,人踏进去,雪就会 没到了你的腰间。老树的枯枝上 落满了雪,就好像盖了一层棉 被。雪中的红梅和腊梅都别有一 番风趣:红梅的花和枝丫上都落 满了雪,白中映红,红中映白,相 映成趣。而腊梅也不甘示弱,它 那半透明的花朵上,正好有五片 雪花落在五片淡黄色的花瓣上, 让花瓣变成了鹅黄色,简直美得 无法形容。

我们北方的冬天,有霜之 韵,有蒲公英飞舞之韵,还有最 让人着迷的雪之韵,韵味十足。

初冬的韵味,是无穷无尽的,是我认为一年四季中最有韵味的时候。